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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA RAZDOBLJE OD 1.1.2023. DO 30.06.2023 GODINE


OBRAZAC: IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 173.924,93 eur (V006), a čine ga obveze za isplatu plaće i ostalih naknada za zaposlene,u mjesecu lipnju 2023 . godine, obveze po nepodmirenim fakturama za materijalne i financijske rashode, te obveze s osnova bolovanja preko 42 dana koja nisu kompenzirana od strane HZZO i nadležnog ministarstva.
OŠ  ZAPRUĐE  nema danih zajmova i primljenih otplata, nema primljenih kredita i zajmova te otplata, nema primljenih robnih zajmova i financijski najmova. nema dospjelih kamata na kredite i zajmove. 


OBRAZAC PR-RAS

Obrazac RR RAS šifra 3111-rashodi za plaće su povećani, imamo dva razredna odjeljenja više, porasla je osnovica za plaću, više bolovanja i uzrokovalo i više izdatke za zamjene.

Obrazac PR RAS šifra 32-u odnosu na prethodnu godinu povećan je iznos za dnevnice zbog terenski nastava,dodatnim zaposlenjem povećana i naknada za prijevoz.
Obrazac PR RAS šifra 322- povećanje zbog povećanja cijena namirnica  a i broja učenika u prehrani (uvođenja besplatnih obroka za prehranu učenika )kao i materijala za higijenske potrebe i njegu rashodi su veći.
[bookmark: _GoBack]Obrazac PR RAS šifra 42-nabava kosilice za košnju.




